
            
     

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI  
Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Đakovu i Zavod za znanstvenoistraživački 

i umjetnički rad u Vukovaru 
INSTITUT DRUŠTVENIH ZNANOSTI IVO PILAR – PODRUČNI CENTAR VUKOVAR 

KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET U ĐAKOVU 
 

Imaju čast i zadovoljstvo, 
u prigodi obilježavanja 3. svibnja – Dana Grada Vukovara, 

pozvati Vas na predstavljanje zbornika radova 
 

Kamo ide istočna Hrvatska? 
Demografsko stanje, prognoze i traženje izlaska iz krize 

Slavonije, Baranje i zapadnog Srijema 
(Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti. Zavod za znanstveni i umjetnički rad u 

Đakovu, Zagreb – Đakovo, 2018.) 
 

 
 

koje će se održati 
 

30. travnja 2019. godine (utorak), s početkom u 18:00 sati 
u Ružičkinoj kući, Ulica J. J. Strossmayera 25, Vukovar 

 

 

  



Pozdravnu će riječ uputiti: 
 

Dr. sc. Vlasta Novinc  
upraviteljica Zavoda HAZU u Vukovaru 

 
 

Zbornik radova će predstaviti: 
 

Dr. sc. Dražen Živić, demograf i recenzent 
Prof. dr. sc. Vladimir Dugalić, dekan KBF-a u Đakovu 

Prof. dr. sc. Pero Aračić, upravitelj Zavoda HAZU u Đakovu  
i glavni urednik zbornika 

 

 

 

U zborniku pišu: 
 

Alica Wertheimer-Baletić, Anđelko Akrap, Krešimir Ivanda, Nenad Pokos, Roko 
Mišetić, Josip Jurčević, Gordan Črpić, Pero Aračić, Vladimir Dugalić, Branko 

Barbić, Ivica Šola i Stjepan Šterc 
 

 

 
„Ujedno nam je želja da si svaki stanovnik i cijele Hrvatske, a napose njezina 
istočnog dijela postavi pitanje: Kamo ide Hrvatska? I upravo ovdje nitko ne bi 
smio pilatovski prati ruke. Svaki pojedinac s vlastitim imenom i prezimenom 
odgovoran je za ovaj trenutak vlastita naroda i države i za njezinu budućnost. 
Osuđivati prošlost i njom se previše baviti, ne donosi mnogo. Svima nam je 
jasno da su demografski procesi nešto što traje desetljećima i ima mnoge 
uzroke, kao što su u nas posebno naglašeni ekonomski i politički uzroci. 
Istjerivanje i istrebljivanje hrvatskoga naroda bio je program i cilj. Sada 
imamo priliku odgovoriti na te činjenice i „pothvate“ nekih. A kako 
odgovaramo? (iz predgovora) 
 

 

 

 

Radujemo se Vašem dolasku i sudjelovanju! 


